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Upozornění  
Upozorňujeme občany, že splatnost místního poplatku za  obecní systém 

odpadového hospodářství (dále jen poplatek za  odpad) již uplynula 30.6.2025 
a dosud řada občanů tuto poplatkovou povinnost nesplnila nebo ji splnila pouze 
částečně, protože v  řadě případů bylo uhrazeno pouze 600,- Kč/poplatník, ale 
v roce 2025 je poplatek za odpad 660,- Kč/poplatník.  
Vyzýváme tímto občany k úhradě poplatku za odpad!!!

Milí sousedé a spoluobčané, 
srpen je měsíc dovolených a alespoň trochu klidnějšího tempa, to ale neznamená, 

že se  nic nedělo – na úřadě jsme průběžně řešili běžnou agendu a připravujeme 
se na nadcházející podzimní období, které přinese řadu nových úkolů i výzev. 

I rada městyse si dopřává lehce prázdninový režim, a proto se schází jen jednou 
za měsíc. Pokud tedy marně hledáte obvyklý přehled z  jednání, nehledejte v  tom 
spiknutí – jen prostý fakt, že se  rada sejde až po  uzávěrce tohoto čísla. Všechny 
informace se dozvíte v zářijovém zpravodaji. 

A  teď k  tématu, které se  čas od  času vrací: proč na Den městyse nepozveme 
nějakou „velkou hvězdu“ a nesháníme sponzory, kteří by to celé zaplatili? No … 
protože náš prostor není nafukovací, parkoviště taky ne, a občerstvení by se během 
chvíle změnilo v reality show „Kdo uloví poslední klobásu“. 

Den městyse není rockový festival ani soutěž v  počtu návštěvníků. Je to 
především setkání nás, místních – sousedů, kamarádů a rodin. Chceme, aby zůstal 
svátkem komunity, kde se  lidé navzájem znají. Původní smysl těchto slavností byl 
jasný: aby se  lidé potkali, popovídali a  strávili spolu čas. A  toho se  chceme držet 
nadále i my. 

Na každém pak je, jestli přijde hlavně kvůli setkání, nebo zůstane doma – volba 
je samozřejmě svobodná. My ale budeme rádi, když dorazíte. 

Tak si pojďme přát jediné: aby počasí nezapomnělo, že je ještě léto, a abychom si 
konec prázdnin užili v pohodě, klidu a hlavně ve zdraví. 

S úctou a přáním všeho dobrého Vaše starostka Lucie Boráková

Úřad městyse informuje
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Knihovna – novinky, informace  

Roberta Recchiová - Vždycky zbývá naděje 
Stelvio a Marisa mají dvě dospívající děti a i po letech manželství se stále hluboce 

milují. Všechno se ale osudově změní jedné letní noci, kdy je jejich dcera Betta spolu 
se sestřenicí Miriam napadena na pláži. Útok bohužel 
nepřežije. Stelviovi a Marise se zhroutí svět a bolestná 
ztráta poznamená i  jejich harmonický vztah. Miriam 
je zdrcena, propadá závislosti na lécích a vyšetřování 
tragické události zpomalují předsudky a opomenutí. 
A přece – pod smutkem a marností začne po nějaké 
době znovu klíčit semínko naděje a lásky.

Freida McFadden - Žádné lži
Novomanželé Tricia a Ethan hledají dům svých snů. Když však navštíví odlehlé 

sídlo, které kdysi patřilo uznávané psychiatričce Adrienne Haleové, jež před čtyřmi 
lety beze stopy zmizela, uvězní je tam prudká zimní 
bouře… a  nezbývá jim nic jiného než ji v  domě 
přečkat. Tricia náhodou narazí na  tajnou místnost, 
kde jsou uloženy nahrávky všech doktorčiných sezení 
s  pacienty. Při jejich poslechu postupně odkrývá 
děsivý řetězec událostí, které vedly ke  zmizení 
doktorky Haleové. S každou kazetou zapadá na místo 
další kousek šokující skládanky a  síť lží se  pomalu 
rozplétá. A poslední nahrávka odhalí celou hrůznou 
pravdu.

Úřad městyse informuje
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Jitka Blažková - Anetchen, dívka ze Sudet 
  Anička Lesná alias Anetchen, jak jí říká maminka, je na počátku příběhu 

šestileté děvčátko, které bystře pozoruje dění kolem sebe. Nastupuje do Menšinové 
české školy v Lakomé, ale už ve druhé třídě musí 
přestoupit do německé školy, neboť již od října 
1938 připadá Žluticko – stejně jako celé Sudety – 
Německu. Annin život je poznamenán nejprve 
odchodem kamarádek české a židovské národ-
nosti, posléze s poválečným odchodem přátel a 
příbuzných německé národnosti. S tím vším se 
musí Anna vyrovnat. Podaří se jí překonat i další 
překážky a navzdory nepřízni osudu uskutečnit 
své sny?

Anne Jacobsová - Krámek na vsi 
 na  úpatí Taunusu. Marta Hallerová zde vede malý vesnický krám, kde lidé 

nakupují, dozvídají se novinky a nalézají pomoc 
ve  všech životních situacích. Dcery pomáhají 
matce, jak se  jen dá. Ale Frieda, prostřední ze tří, 
má veliký sen: vzala si do  hlavy, že se  stane 
herečkou. Octne se  tak ve  střetu nejen 
s  venkovskou tradicí, ale musí odstranit z  cesty 
i řadu dalších překážek…

Úřad městyse informuje
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Holeňa Svatopluk  
Janík Josef  
Grossová Helga  
Gorčík Jaroslav  
Karolová Helena  
Dorušincová Dana  
Polášková Danuše  
Žitníková Eva 
Marčišovský Štefan  
Komarová Jiřina 
Klichová Marcela   
Studená Marta  
Dorazilová Věra 
Přecechtěl Josef  
Plandorová Milena 
Lošáková Drahomíra 

 
 
 
 
 
  

Sbor pro občanské záležitosti v Suchdole nad Odrou srdečně gratuluje občanům, 
kteří v měsíci srpnu oslavili své životní jubileum. Do dalších let přeje pevné zdraví 
a neutuchající radost ze života.

Společenská kronika

 
Jiříková Libuše 
Kubánková Eva  
Blinka Josef 
Kouřil Martin 
Zámrská Dagmar 
Műnster Oldřich  
Timofieiev Volodymyr  
Škrabák Pavel 
Najmonová Vladimíra  
Jašková Zdeňka   
Řepková Alena  
Horváth Pavol 
Pantálková Dagmar 
Pobořil Jaromír 
Šimeček Vlastimil 
Segeťa Karel 
 

 
 
 
 
 
 

Setkání seniorů - pozvánka 
Vážení senioři, 
chtěli bychom Vás tímto pozvat na již tradiční Setkání seniorů, které se uskuteční 

dne 10. října 2025 v domě kultury. 
Bližší informace uveřejníme v zářijovém Suchdolském zpravodaji. 
Jste všichni srdečně zváni.
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Zprávy ze školy a školky
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41. ročník jízdy Moravských větví Pony 
Expressu (PE) máme zdárně za sebou.  

Jezdci PE ve  zdraví dojeli a  předali poštu PE českým 
jezdcům PE v  Jihlavě 14.8.2025 v 5.30 hodin prostřednictvím 
doprovodného vozidla předákem Martou Matulovou a  členy 
PE Ivanou Kovářovou a  Ludmilou Tošovskou, které jezdce 
doprovázely celou Moravskou trasou. 

 Letos byla předávka mimořádně ve středu ráno 13.8.2025 v 7 hodin. Sešli se zde 
příznivci PE před Post Office č.21 Suchdol nad Odrou – Kletné aby pozdravili jezdce 
přivážející poštu ze  směru Slovensko. Pošťáci přebrali poštu od  Slovenského PE, 
kde byla i  jedna mimořádná zásilka od  Primátora města Hlohovec Mgr. Ivana 
Baranoviče. Pro tuto zásilku si ráno v 7.00 přijel Ing. Daniel Vitonský, starosta města 
Hranice. Velice ho zaujala činnost Western klubu a  jízda Pony Expressu, o které ho 
informovala Presidentka Evropského PE Jelena Becová.

Spolky a zájmové aktivity
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Za bizony aneb ze života Indiánů  
Týden plný dobrodružství, her a zážitků je u konce. Děti si na  táboře zastřílely 

z luku, vyzkoušely si práci s honáckým bičem a lasem, z přírodnin si vyrobily vlajku 
a talisman svého týmu. Nechyběly ani šifrované hry a vodní bitva. 

Velkou radost udělala návštěva koní, kde se děti o koně postarali a  ti odvážní 
se  podívali na  svět z  koňského hřbetu. Muzikoterapie, která krásně rozezvučela 
Naši základnu. Návštěva ZKO Nový Jičín, kde mohli být figuranti. Jako každým 
rokem nechyběla návštěva Policie České republiky oddělení prevence, děti tuto 
návštěvu vždy mile přivítají. Je velkou zábavou si vyzkoušet různé pomůcky, které 
policie používá, ale hlavně se dozví a zopakují si, jak se chovat v daných situacích. 
Skákání děti nadevše miluji, a  tak jsme měli zapůjčený skákací hrad, na kterém si 
děti užily zábavu a hry. 

Co by to bylo za tábor bez přespání, které si děti každým rokem přejí. Proběhla 
noční hra, kterou děti zvládly levou zadní. Nastal pátek a děti se svezly v bryčce, 
společnými silami hledaly poklad, za který byly rádi. 

Poděkování patří paní Jarce Melicharové – výtečné obědy, Jarce Ehlerové 
a  Josefovi Havrlantovi – program s  koňmi, Frantovi a  Karin – skvělou 
muzikoterapii, Tomášovi Zbrankovi – návštěvu PČR oddělení prevence, Hrady 
na zahrady – zapůjčení skákacího hradu, ZKO Nový Jičín – vystoupení s psi, Dušan 
Dvořák – práce s  honáckým bičem, lasem, noži a  tomahavky. Velké poděkování 
patří vedoucím a kuchařkám.

Za DWK Tereza Vlčková

Spolky a zájmové aktivity



11



12

1. skautský oddíl Suchdol nad Odrou 
Letní tábor u  řeky Odry První dva týdny prázdnin patřili tradičnímu letnímu 

táboru u  řeky Odry v blízkosti vojenského újezdu Libavá. Tábor jsme zahájili jeho 
stavbou, se  kterou nám opět pomohli rodiče našich členů. Za  víkend jsme stihli 
postavit téměř vše, co bylo potřeba pro hladký chod tábora. Nicméně se převážně 
první týden nesl v pracovním duchu, a  tak jsme dál budovali a  stavěli naše letní 
tábořiště. 

Spaní v  teepee někteří účastníci tábora vyměnili za  spaní v  hamaku. Ti 
nejstatečnější a nejodvážnější, a určitě i nejlépe připraveni, zvládli spaní v hamaku 
po  celý tábor, i  za deště. První týden nás trochu potrápilo horko. Nejvíce to bylo 
poznat na  řece, kde bylo opravdu málo vody. Naštěstí, po  návštěvě hasičů 
preventistů, kteří nás upozornili na možné povodně, přišel déšť a v řece bylo opět 
více vody na koupání. Slunné dny vystřídaly v druhém týdnu tábora bouřky a časté 
deště. Ale ani to nám nekazilo náladu a my si užívali každý táborový den. 

Tématem velké táborové hry bylo vyšetřování záhadných zmizení a  vražd. 
Příběh navazoval na  téma tábora z  předchozích let, pod názvem “Skautská 
detektivní kancelář”. Jako správná detektivka i  tento případ skončil chycením 
padoucha. 

Pokud byste se  zeptali samotných účastníků, co dělali na  táboře, asi by vám 
odpověděli, že hodně pracovali. I přes všechny, hry, výpravy, luštění šifer nebo třeba 
rukodělek je chod tábora závislý na samotných účastnících. Téměř každé táborové 
dopoledne je pracovní – chystá se  dřevo do  kuchyně nebo na  večerní oheň, čistí 
se  studánka, staví se  chybějící táborové stavby, doplňuje se  voda na  umývání 
a  do  kuchyně, opravuje se, vyrábí se  nové tyče na  teepee a  hlavně se  vaří. 
Povětšinou trojice účastníků tvořila službu, která měla za úkol mimo jiné zajistit, 
většinou svépomoci, přípravu jídla. A  tak se  mnozí během tábora naučili dělat 
polévky nebo třeba omáčky či kynuté knedlíky plněné povidly. K  ruce měli jen 
návod na přípravu a občas dobrou radu vedoucího. A věřte, že někdy bylo opravdu 
náročné dobře ochutit například rajskou omáčku a stihnout vše včas uvařit. Všichni 
účastníci tábora se  s  vařením poprali, jak nejlépe dovedli. Samozřejmě bylo pár 
“anomálií”, kdy například krutony do  polévky měly uhelnou barvu i  chuť, nebo 
když v  čočkové polévce stála lžíce. Na skautský tábor nejedou účastníci jen jako 
konzumenti programu, ale sami se podílejí na jeho přípravě, a tak tomu bylo i letos. 
Spoustu her, rukodělek si účastníci sami připravili a realizovali. 

Během tábora proběhlo i  několik výprav do  blízkého i  vzdálenějšího okolí 
a nechyběl ani noční výsadek. Plnily se také skautské výzvy, z nichž asi nejznámější 
Tři orlí pera si splnili hned tři účastníci. Jedná se  o  zkoušku odříkání, kdy si 
odřeknou na 24 hodin mluvení a tedy mlčí, na 24 hodin si odřeknou jídlo a piji jen 
čistou vodu a na 24 hodin si odřeknou společnost a tráví tento čas o samotě tak, aby 

Spolky a zájmové aktivity
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je nikdo nespatřil. Tábor by neproběhl nebýt také rodičů našich členů, kteří nám 
pomohli tábor postavit i zbourat. Za  to jim moc děkujeme. Poděkování patří také 
Michalu Markovi za odvoz věcí na tábor i z něj.

Začínáme 5.  září Nový skautský rok zahájíme již v  pátek 5.  září ve  skautské 
klubovně na Sokoláku (ul. Za nádražím) v 16:00. Ukončení bude v 18:00. Pravidelné 
schůzky budou každý pátek do 16:00 do 18:00 mimo prázdniny a svátky. Do našeho 
skautského oddílu se mohou přihlásit holky a kluci již od druhé třídy ZŠ. Kontakty 
a  dalš í informace najdete na  naš ich webových stránkách https://
suchdolsky.skauting.cz/

Vedoucí oddílu Jan Schovánek

Spolky a zájmové aktivity
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„Výhodné“ investice aneb jak přijít o všechno  
Žena z Novojičínska přišla díky podvodným investicím o  více jak tři miliony. 

Reklama, která slibuje investice s  vysokým výnosem bez rizika ztráty vložených 
peněz. Tvář známé osobnosti, která tomu všemu dodává důvěryhodnost. To jsou 
časté triky podvodníků, kteří se snaží vylákat peníze od svých obětí. Bohužel, stále 
se  najdou ti, kteří lákavým slibům uvěří a  přijdou díky těmto „výhodným“ 
investicím s  příslibem skvělého zhodnocení o  své peníze. Mnohdy jde o  vysoké 
částky, které jdou do statisíců či milionů. Finančně zabezpečit sebe a svou rodinu, to 
je bezpochyby jedno z nejčastějších přání každého z nás. Právě na to podvodníci při 
své manipulaci spoléhají. Dokáží být tak přesvědčiví, že oběti uvěří slibované zářivé 
budoucnosti a zašlou peníze na účet podvodníků, aniž by si ověřily, jestli se  jedná 
o  důvěryhodnou investiční společnost nebo ne. Na  fiktivním investičním účtu 
dokonce oběť může pozorovat, jak její výnosy rostou. Háček je v  tom, že čísla jsou 
smyšlená a nejedná se o reálné výnosy, které by bylo možné vybrat. Naopak. Oběti 
mnohdy přicházejí o  své celoživotní úspory a bohužel někteří se kvůli „skvělým“ 
investicím i  zadluží. Místo bezstarostné budoucnosti slibované podvodníky pak 
nastává pravý opak. Pachatelé této trestné činnosti během své manipulace oběti 
mnohdy také přesvědčí, aby si nainstalovaly aplikaci na  vzdálený přístup (např. 
AnyDesk, TeamViewer, Supremo), díky které potom podvodníci vidí převody 
na účtu obětí a získají také údaje a hesla k  jejich internetovému bankovnictví, které 
lze zneužít. Buďte opatrní a nedejte podvodníkům šanci, aby vás připravili o vaše 
peníze!

K  investičním podvodům dochází napříč celou republikou. Jednou z  obětí 
se bohužel stala také seniorka z Novojičínska, která na základě zhlédnutí falešného 
videa s  reklamou na výhodné investování na  sociálních sítích, klikla na přiložený 
odkaz, kam se  následně zaregistrovala a  uvedla své telefonní číslo. Reklama jí 
připadala důvěryhodná díky tomu, že v  ní figurovala známá osobnost a  objevila 
se tam informace, že investice mají být kryté centrální bankou. Následoval telefonát 
od  údajných pracovníků investiční společnosti. Během několika dní pak žena 
podvodníkům zaslala ve  víře, že dobře investuje, přes tři miliony korun, které 
získala z předchozího dědictví a dále uzavřela za  tímto účelem dvě půjčky. To, že 
se  jedná o podvod a že přišla o své peníze, seniorka bohužel odhalila až ve chvíli, 
kdy si výnos z investovaných peněz chtěla vybrat.

Nejčastější znaky investičních podvodů: 
• je slibován snadný, rychlý a vysoký zisk 
• kromě neuvěřitelného zisku příslib téměř žádného rizika – tvrzení, že investice 

je naprosto bezpečná 
• často se  objevuje tlak na  nákup investice s  odůvodněním, že jinak dojde 

k promeškání příležitosti, která přichází jen jednou za život

Různé
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O nabízených investičních příležitostech je nutné si zjistit maximum informací 
a tyto informace si ověřit. Je potřeba důsledně prozkoumat každý aspekt investiční 
nabídky, a  to i od osoby, kterou známe osobně a pokládáme ji za důvěryhodnou, 
neboť i ta mohla být oklamána. Není možné plně důvěřovat uveřejněným recenzím 
k  dané investici, ty bohužel může napsat kdokoliv a  mnohdy to udělá umělá 
inteligence, kterou pachatelé často využívají. 

Je potřeba mít na paměti, že v případě investování je riziko výhradně na straně 
investora. Pro zhodnocování svých peněz je tak potřeba volit jen ověřené 
a  renomované investiční společnosti. Pokud údaje o  svém bankovním účtu pod 
vlivem manipulace někdo poskytne podvodníkovi nebo mu zašle finance, měl by 
okamžitě kontaktovat svou banku a policii.

por. Mgr. Darina Veselá, oddělení prevence

Různé
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Vyčistím koberce, sedačky, čalouněný nábytek, 
 
mokrým způsobem.  
 
Jiří Marek – 739 640 626

Různé
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Kontaktní informace
Web www.suchdolnadodrou.cz
Email el.podatelna@suchdol-nad-odrou.cz
Datová schránka fakba7w

Starostka Ing Lucie Boráková 556 770 102
borakova@suchdol-nad-odrou.cz 602 570 824

Místostarostka Iva Hrabovská 556 770 103
hrabovska@suchdol-nad-odrou.cz        605 307 695

Technicko- správní odbor Helena Richtáriková - vedoucí 556 770 101
Czech POINT richtarikova@suchdol-nad-odrou.cz

mestys@suchdol-nad-odrou.cz

Investiční technik Petr Bartošík 556 770 104
   bartosik@suchdol-nad-odrou.cz                       739 452 315  

 
Martika Bc. Kateřina Kollerová, DiS. 556 770 106
Czech POINT kollerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Finanční odbor Zdenka Bergerová - vedoucí 556 770 108

bergerova@suchdol-nad-odrou.cz  
 
Účetní Ing. Věra Lošáková 556 770 107

losakova@suchdol-nad-odrou.cz

Správa bytů a pokladna Jana Poštová 556 770 109
postova@suchdol-nad-odrou.cz

Hlavní účetní Jitka Jurkovičová 556 770 105
jurkovicova@suchdol-nad-odrou.cz

Klub kultury Andrea Sehnalíková 724 389 270
klub.kultury@suchdol-nad-odrou.cz

Technické služby David Sehnalík
dilny@suchdol-nad-odrou.cz

Penzion Poodří Alena Ondračková 731 467 643
penzion.poodri@suchdol-nad-odrou.cz

Čistírna odpadních vod Jaromír Šrámek 702 020 302
cov@suchdol-nad-odrou.cz

Sběrný dvůr Ivan Brynecký 602 126 519
pouze v provozní době

Dům s pečovatelskou službou Libuše Pazderová 733 335 331

Muzeum Kamila Böhmová 605 113 310
     muzeum@suchdol-nad-odrou.cz 724 389 269

 
Knihovna Lenka Pešlová  

knihovna@suchdol-nad-odrou.cz
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Informace o provozu úřadu městyse, 
místa pro sběr odpadů, DKT, knihovny a muzeí

Úřední hodiny úřadu městyse 
pondělí, středa 08:00 – 11:30 12:30 – 17:00  
úterý, čtvrtek 08:00 – 11:30 12:30 – 14:00 po předchozí dohodě  
pátek pro veřejnost uzavřeno 

Provozní doba sběrného dvoru 
sobota 08:00 – 11:00 (otevřeno celoročně)  

Provozní doba DKT 
čtvrtek 15:00 – 18:00  

Výpůjční doba knihovny 
pondělí, čtvrtek 14:30 – 18:00

Návštěvní hodiny muzeí 
Muzeum Moravských bratří, Muzeum městyse 
Letní sezóna (1. 6. – 31. 8.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému  
Sobota:  09:00 –  15:00 (i bez nutnosti rezervace)  
Mimo sezónu (1.9. – 31.5.):  
Úterý, čtvrtek, pátek: otevřeno po předchozí domluvě nebo na základě 
rezervace prostřednictvím rezervačního systému   
Lichá sobota:  09:00 –  12:00 (i bez nutnosti rezervace)
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